

搶救鴨價

農委會在各地辦理促銷薑母鴨活動

文圖 / 葉小慧

假米酒事件衝擊全台灣上萬家薑母鴨市場，間接影響番鴨產地價格，使往年冬季時每公斤可賣30元的番鴨，跌到每公斤只有21元，跌破27元成本價，薑母鴨業者平均營業額也下滑四成。為使鴨價能回復合理水準，農委會決定結合各地養鴨團體與薑母鴨業者，進行促銷活動，並提供中興大學研究出的「甲醇檢驗試劑」，提供各家信譽良好的薑母鴨店現場測試米酒真偽，讓民眾能放心前往消費。

此次促銷活動於今(91)年12月13、14日在全國各地同步展開，現場除了薑母鴨業者推出美味的薑母鴨，供民眾免費品嚐外，也結合台灣菸酒公司及養鴨團體，平價販售料理米酒及鴨肉產品，供民眾採購回家，自己DIY薑母鴨料理。

農委會黃副主委欽榮表示，假米酒事件使民眾對薑母鴨等加酒料理產生質



黃副主委欽榮呼籲大家到信譽好的薑母鴨店消費

疑，為降低民眾對米酒的疑慮，農委會已採購簡易的「甲醇檢驗試劑」，供薑母鴨業者在店家自主檢驗，確保米酒品質。他並呼籲大家多到信譽好的薑母鴨店消費，帶動鴨肉生意，讓鴨農的鴨子能順利銷售。

13日進行促銷的地區包括台北市希望廣場、彰化縣政府前廣場、雲林縣政府、農委會中部辦公室及臺南市大遠百門前廣場等地。14日的活動地點為宜蘭三星鄉綜合運動場、新竹市體育館旁花

市、台中縣梧棲港、台中市中山公園、雲林縣四湖鄉參天宮及麥寮鄉鎮南宮等地。



由中興大學研發的簡易甲醇檢驗試劑



冬天來一鍋薑母鴨，身體熱呼呼